由种所设计的生命

"在基督耶稣里造成的,为要叫我们行善,就是 神所预备叫我们行的。" 以弗所书 2:10

"在基督耶稣里造成的":即每一个神的孩子在基督耶稣里都是一个新的创造。"为要叫我们行善":是说:每一个重生之人是在基督耶稣里被造成一个侍奉的新生命。"就是神所预备":因此在我们出生之前,神早已为这个在基督耶稣里侍奉的生命设计了计划。"叫我们行的":"行"是一个带有实践性的词。神的伟大旨意,对于祂孩子之生命的侍奉,不是梦幻,而是一个具有实践性的现实,它应在我们日常的生活中得到表明与充分发挥。通过上述整段文字引出了这一伟大的思想:

神对于祂的每一个孩子都有一个计划。

这是一个多么惊人的事实啊!此外也同样是理所当然的。难道只有建筑师应该为他的巨大宫殿设计计划吗?只有艺术家应该为他的杰作制作蓝图吗?只有造船家应该为要建造的游船绘制线条吗?——难道 神不应该为那些属祂的(即那些被祂所召得生命并且在基督耶稣里成为一体的)有一个计划吗?当然不是!每一朵在天空飘浮的云彩、每一束细尖朝向天空的草叶、每一滴在曙光下闪烁的露珠、每一缕从太阳冲破无际的空间到达地球的光线,神都有一个计划与目的。那么,祂为那些在基督耶稣里属祂之人所存的不更是一个完全的、预备好的生命规划吗?不单单如此,而且:

神对于每一个生命都有一个目的,没有任何其他人能实现。

从创世之初就没有完全相同的男人和女人,今后也不会有。他们在其所属类别里是唯一的。没有两个面貌

极其相似的人。没有两片树叶、两个人、两颗珍珠、两 颗星星、两个生命,完全相同。每个生命都是 神对于世 界的新思想。世上没有人,能够像您做您的工作那样 好。但是若您耽误了,去领会与实现 神对于您的生命之 目的,那么您在荣耀里本该得到的那部份,就会缺失。 每块钻石有其自己的光泽。每朵花有其独特的芳香。每 个得救之人有一些源于基督的光辉与馨香的特别之处, 这特别之处是 神想通过他放射出来的。 神赐给您一个 特别的能力了吗?那么祂也会在广阔的世界里创造一个 特别的个人环境,除了靠祂所赐给您的能力之外,其他 任何人都不能达到与触及。接着祂塑造并安排您的生 命,以至于您接触到这个特别创造好的计划。正像望远 镜那样, 仅需为新的眼睛调一下, 让刚刚看到混乱的那 人,看到一个美好的风景。同样,您的生命只需稍稍改 变,其他人则会在您里面看到主耶稣基督——清晰且美 丽,这是他在其它任何地方都看不到的。拥有在里面居 住之基督特有的性情,是一个多么大的特权啊!不管外 在的身份是多么的低, 神正愿意为特定的人单单使用 它,就是那些易于接受它的人,意识到这一点是多么大 的喜乐啊! 只需变换一下珠宝的角度, 多么美好的光辉 啊! 只需稍稍改动一下香膏调和; 看哪! 特别的馨香让 一些人醒悟过来!

一个人会耽误 神所定的生命目的!

在大海边一个游客众多的小渔村,很罕见有一对被捕获而囚禁的鹰。当它们被抓住时,刚刚两周大,人把它们关闭在一个大笼子里。鹰逐年长大并发展到它们类属里美好的范本,它们两翼之间的跨度有两米。一个夏

天,这个渔村的游客们没有看到鹰。当向主人打听它们 的下落时,主人讲述了下面这件事:他因一段长的捕鱼 期离开了渔村。当他不在的时候有一个坏孩子打开了笼 子的门,从而给了两只大鸟自由。它们也立即试图逃 脱。然而,唉!它们从一开始出生时就被囚禁,没有学 会飞行。它们的天性或许对于它们来说,相对于在地上 行走, 神为它们决定了其它方式。这些无聊的岁月过去 了,在它们心中那以天为帐的本性仍旧潜藏着。它们拼 死劳顿试图去练习。它们展翅在渔村的草地上。当它们 用全力试图升高到空中——为了达到 神造它们的目的。 它们绊脚,跌落并弄伤了它们的翅膀。然而一切都徒 劳。一只试图飞越一条小溪——它一动不能动地跌落到 里面且必须被救出。另外一只终于在拼命劳顿之后, 达 到了附近一棵树的最低的枝子上。一个坏家伙随手将它 从那里打下来,它摔死在地上。另外一只鹰不久也悲惨 而死。它们耽误的生命就以这样的方式完结了。

神本为这威严的鸟决定了一个美好的自由空间。它们的任务应是,藉着它们的眼睛行驶于广阔的天空帐篷之中。它们被预定,在那还没有任何脚踏过的地方,在高的岩石洞里筑巢。它们应该不懈地在高处抵抗暴风。它们的份实在应是一个威严的产业。然而人的残酷让它们无望地被排除在外。为它们设计的本是无拘束的自由,取而代之的是囚禁、无助、贬抑与死亡。甚至这空中的飞鸟耽误了神为它们生命所定的伟大计划。那么我们不也更会耽误神为我们所定的伟大计划吗?

这不正与保罗所说的是一样的吗?"就当恐惧战兢,作成你们得救的工夫。因为你们立志行事都是神在你们心里运行,为要成就祂的美意。"这是何等内在的

声音啊! 若我们不听,它们就沉默? 这是何等的视野 啊! 若我们不跟随,它们就消失? 这是何等的愿望啊! 完全地为基督而活, 若我们不将其付诸实践, 它们就消 失? 不是其它, 而是我们永生之 神的行事, 从而使我们 领会与充分发挥祂为我们定的计划。这正是祂孩子的工 作。您的日常生活是这样吗?您行事,如神在您里面那 样行事吗? 然而远不止这些。您会缺乏。您会在 神为您 生命定的完全计划里缺乏。因此您当恐惧战兢作成它! 这些是鉴察心思的言语、警戒的言语与充满爱意的劝 告。您当带着战兢去活出那有福的生命,它充满着见 证、侍奉与果子; 那生命就是 神在万古之先在基督耶稣 里为您计划的生命!带着战兢——不让"这世界的神" 使您眼瞎而看不到侍奉的视野, 就是那些 神始终摆在您 眼前的。带着战兢——不让其他基督徒的低等立场使您 下沉到相同的境地。带着战兢——不让属世之娱乐与虚 荣的声音捕获您的耳朵,从而使您听不到另外一个声 音,就是那不断地发向您的低语:"跟随我!跟随 我!"

对 神之呼召的耽误源自选择我们自己的道路。

我们经常听到人们谈到职业的"选择"。如此的一个表达是一个错误。人如何"选择"职业?若他被召,他就不能选择它。主说: "不是你们拣选了我,是我拣选了你们,并且分派你们去结果子。"经常人们这样做,好像神为他们展开了数目很多的计划,他们可以从这里面根据他们个人的判断选择,像一个商人那样,可能将数十个材料摆在一个顾客面前,让他能根据自己的口味来选择。然而事实却不是这样。选择是神的权利。

我们的任务只是,将其弄确实并且听从。在一个灵魂得救后,神下一步做的是,对祂孩子的生命的看守。 神将这两个视为祂的最高特权。若只将一个交托给 神,另一个对祂保留,这样的人就陷入巨大的危险之中。啊!愿我们在我们愚昧的手有了时间去改变 神为我们定的计划之前,在这方面受到教导。在缺乏这些教训的情况下,让我们用谦卑的心承认错误,即在这点上我们通过自己的判断所犯的错误。

亲爱的读者,您是一个年轻的信徒,并且处于试验之中,那试验就是人们催促您去"选择"一个配偶或者一个职业吗?您要去抽一个自我选择的生命任务的签吗?请您不要做!请您不要试图去选择!难道起初提到的经文没有告诉我们吗?"在基督耶稣里造成的,为要叫我们行善。"若计划在基督里,您怎能在其它地方找到呢?除非您去基督那里才能找到。因此请您转向神,完全诚实地信靠与祷告,并求告祂,让祂向您指示在万古之先为您所选择的。若您行在每日的亮光中,祂要通过它照亮您的道路,您必会来到祂为您预定的生命计划之中。祂而且会为您免除一切的痛疼、失望与错误,就是那些当您自己"选择"自己的道路时会碰到的。

因为一个人会耽误 神在他生命里所定的目的,因此,我们必须相互劝告。他会因自己的盲目、任性、不顺从或者自我选择而耽误。愿 神的恩典在此之前保守我们。

现在我们来到那个特别重要的问题前:我如何能弄确实神为我的生命定的计划?我如何被保守不犯错误? 我如何学习区别神的带领与我那些属肉体的愿望与梦想的迷惑?我如何找到我要行的那条路?首先我们想回 答:

相信!

我们最大的障碍在于,我们不能相信 神已为我们做了这样的生命规划。我们走自己的路,制定自己的计划,选择那适合我们心意的并且自己决定我们自己的事情——没有考虑到 神。

按照我们的信心大小,它会在我们身上作用。若我们在这方面对神的话没有信心,那么我们必须料到,会耽误神给我们的道路——可能过了长期的,付出昂贵代价的迷失回到祂那有福的,为我们选择的道路上。以弗所书2章10节同8节一样,都是神所默示的。一个生命规划的应许被如此清晰地放在前一节中,正如得救的应许放在后一节中一样。请您深究这些经文!难道它们不清晰吗?它们不是神的话语吗?难道还不清晰吗?神为在基督耶稣里的每一个生命都有一个生命计划。那么,就请您依此为据!用您的全意相信它,不让任何事物使您离开!然后:

祷告!

但以理是一个刚强的人。您认识到他那力量与智慧的奥秘了吗?他祷告!若您能这样祷告,那么您就不会耽误神对于您的生命规划。这就是那公开的秘密,在每一个有智慧与带领的生命中,就是那些懂得与神同行之人。"你们中间若有缺少智慧的,应当求……神!"(雅1:5)。您属于那些在他们生命中,缺少明白神之计划、缺少智慧的人吗?那么就求神!在信心里求,恒久祷告!充满希望地祈求,神必会将您带到那有福的地

方,让您在那 神为您选择的道路上确信——正如您确知 祂的拯救那样。

愿意!

愿意什么?愿意 神为您生命定的旨意而不是自己的意愿。请您不要在生命之海上旅行,就是按照您自己的选择把一个港口作为目标;由一个自己制作的航海图引导,被自己自私的娱乐与欲望的力量而驱动。请您到 神那里!把您的生命带上信靠的、不撤回的交付给祂!接着您就会开始在您的生命中,去选择祂的旨意并去行,而不是您自己的意愿。按照这样的方式您就会认识 神对于您生命的旨意。我们的主耶稣清楚地说:"人若立志遵着祂的旨意行,就必晓得这教训"(约7:17)。一旦我们愿望祂为我们生命的旨意,而不是我们自己的意愿,我们就会开始,不带有丝毫的疑惑,去认识 神为我们定的旨意。

藉此,那属灵的双筒望远镜,通过它我们来看 神对于我们生命的旨意,就有了两个通道。每一边有两个镜片。一个"我相信!"另一个"我愿意!"

若一个人能将这两个镜片放在他的眼前,那么他就会清晰无云地看到神的旨意。假设,一个人却对神说:"我怀疑!"那么一层面纱就落在信心的镜片上,当他说:"我不愿意!"接着一层面纱就落在另一个愿意或者选择的镜片上。转瞬之间这个人属灵的视力被黑暗笼罩。他行在自己造的黑暗里,这黑暗的根源是他自己的不信与自我的意愿。

亲爱的读者,您大概处在这样的一个黑暗里吗?您不得不承认,在您与神为您生命定的旨意之间有一层面

纱吗?啊!愿您开始去信靠 神为您生命定的计划吧!面纱就会变得透明。若您开始去行 神的旨意,那面纱就会变得更明亮,若您训练自己,每日去行 神的旨意,那么这层面纱就会完全消失。若您这样做了,并且您行在 神为您生命定的旨意之完全的光里,那么您就会看出,之前是您自己的意愿,掠夺了您对 神的旨意之清新的视角。若非通过这两个信心与顺从的晶体镜片,没有人能看到 神的旨意。

现在会有人对此答道: "可是我向 神献上自己的生命,想去认识 神的旨意。我应该做什么改变呢?我应该寻找一个新的环境,一个新的领域吗?我当做什么?"我们想回答:

留在您现在的地方,继续做下一件事。

当谈起神的计划与之相联的圣洁时,许多人会立即认为,他们应该放弃他们地上的工作,踏上讲台或者步入传道的侍工。然而要步入神的生命规划,一般必须去一个另外的地方,正如人自己所想的那样。在生命中没有什么会有这如此大的错误。一个生命的奉献不一定非意味着一个位置的改变。神对于一个人的计划并不一定将他从当前的生活处境与环境中带出。神不是为人寻找新的领域,而是在他之前的环境中寻找一个新人。这不是一个换位,而是一个改变。困难很少在环境中,更多的是在于人自己。若一个人将他的生命为神分别为圣,用以进入神的完美的生命规划,那么,通常神会让他留在他现在的地方——只是,他之后为神与祂的国而活,而不是为自己。因此留在您现在的地方,在那里为神而活,直到祂对您另有指示。

当 神愿望您去其它地方时, 衪会引导您, 您必须跟随 衪!

我们已经看到,圣洁不一定包含着换位。然而,换 位也是有可能的。通常当一个人将自己的生命献给 神 时, 祂会留这人在他所在的地方。然而, 并不总是这 样。 神也能将他从现在所处的环境中取出。就像 神能 改变您那样, 祂也能改变您的环境。 神能将您从一个人 独处的地方引到一些人那里, 让您能与他们相交去行祂 的旨意。所以, 神也可以将您从一个错误的团契带到一 个正确的团契。您会说:"这是怎么做到的呢?"非常 简单,只需您做了下一件事。 神为您我生命定的旨意的 金链子由诸多单一的环节组成,一个必须按照次序与另 一个相连,在日常生活中每个各按其时。最终,若我们 有足够的环节排成一队,整个链子就显露出来。那个信 实地抓住一个另一个环节的, 是不会丢失链子的。所 以:请您继续做下一件事! 神在您的路上引导您,直到 您从黑暗与隐约的迷宫进入祂为您生命之旨意的清晰的 光中。因此,请您凡事耐心,相信与喜乐地去做!在您 现在的地方, 教导孩子、看望病人、勉励悲伤的人、传 讲 神的话语,发放单张与小册子并为祂作见证。您只要 自己一直明确, 您在跟随祂。以这种方式, 有的人会在 这里,有的人会去那里,许多人会留在他们现在的地 方。然而所有人的都会在 神愿望他们所在的地方。这是 祂的计划! 若您年纪大了, 也许会说: "是的, 这些对 于年轻力壮的人非常美好,即那些还有一段人生的人。 但现在对于我来说太迟了。我的生命满是错误。在长期 的迷失之后我才来到基督面前。除了记忆那些错误与一 个耽误和破碎生命的碎片之外对于我来说所剩有余"。

然而亲爱的弟兄姊妹,请您记着:

惟独 神能将那看上去耽误的生命拿来并从碎片中造成一个美好的生命。

您的计划被挫败了吗?那么您应为此感谢神,将其存 在心里。难道您这么久了还没有学会,所有您自己的计 划的正确归宿是垃圾堆吗?而且在您那被遮掩的双眼能 看到 神为您生命定的更美的计划之前,您必须常常先把 同样的计划带到那垃圾堆里?您的生命看起来怎么样 呢?它让罪变得麻木了吗?或者前些年的错误显然让它 不能结果子?喜乐与美丽从中消失了吗?看上去对您来 说,除了疲倦与沮丧行在路上,直到您黑暗日子的终 结,就没有其它的吗?亲爱的读者,请将其存在心里: 主耶稣基督是一个卓越的生命修复者。请您试试祂! 祂 会将看上去失败的生命拿来,并从它的碎片中造成一个 更美的生命——就是您自己永远不能在您整个生命中完 成的。在祂里面会让您疲倦的灵魂找到长期向往的安 歇。那些仍留下的碎片—— 神为您存留的生命基业,会 在之后的一个顺从 神的生命的喜乐日子里有更多的意 义,远远超过您那悲伤之灵魂所消逝的全部岁月所能带 来的意义。

以下其它的文献可供免费订阅:

- 1.一个基督徒的家庭
- 2.圣经中女基督徒的本分
- 3.约瑟,一个蒙爱的儿子
- 4. 洗礼及其按照圣经的意义
- 5. 为何我决不相信一切人终将得救?
- 6. 会幕
- 7. 思想神的话(系列小册子)
- 8. 圣经阅读日历(一年内读完整本圣经)

及其它为信徒提供的各种语言的免费文献(包括英语, 德语等等)

更多信息请联系:

电邮:info.cn@heshallcome.com

网址:www.heshallcome.com/cn/

